
11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 4 ÆÅ×ÒÁÌÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÆÉÇÕÒÙ, ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÏÊ ÌÉÎÉÑÍÉ y = 2x−1 É y = x.

2) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ
�=4∫
−�=4

dx
cos2 x .

3) òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ ÆÉÇÕÒÕ, ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÕÀ ÐÁÒÁÂÏÌÏÊ y = 4x−x2 É ÏÓØÀ ÁÂÓÃÉÓÓ. ÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ Å£ ÐÌÏÝÁÄØ ÄÅÌÉÔ
ÐÒÑÍÁÑ x+ y = 4?

4) îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÆÉÇÕÒÙ, ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÏÊ ÇÒÁÆÉËÁÍÉ ÆÕÎËÃÉÊ y = 4
x , y =

√
x+ 2 É y = 3x+5

2 .

5) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ
0∫
−2

√−4x− x2 dx. (õËÁÚÁÎÉÅ: ÎÅ ÔÏÒÏÐÉÔÅÓØ ÓÞÉÔÁÔØ. ðÏÒÉÓÕÊÔÅ É ÐÏÄÕÍÁÊÔÅ.)

11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 04 ÆÅ×ÒÁÌÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÆÉÇÕÒÙ, ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÏÊ ÌÉÎÉÑÍÉ x+ y = 1 É y = 2−x.

2) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ
�=3∫
�=4

tg x.

3) îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÆÉÇÕÒÙ, ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÏÊ ÌÉÎÉÑÍÉ y = 2−x
2+x É y = 4− x2.

4) îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÆÉÇÕÒÙ, ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÏÊ ËÒÉ×ÏÊ y = (x − 2)2 É ËÁÓÁÔÅÌØÎÙÍÉ Ë ÎÅÊ, ÐÒÏ×ÅÄ£ÎÎÙÍÉ ÉÚ ÎÁÞÁÌÁ
ËÏÏÒÄÉÎÁÔ.

5) ÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ ÐÁÒÁÂÏÌÁ y = x2 + 2x− 1 ÄÅÌÉÔ ËÒÕÇ x2 + y2 6 5?


